

马克龙与巴以领导人通电话

谴责针对巴勒斯坦平民的暴力行为

新华社巴黎11月19日电 法国总统马克龙19日分别与巴勒斯坦总统阿巴斯和以色列总理内塔尼亚胡通电话，对加沙地带和约旦河西岸局势表示严重关切，并谴责针对巴勒斯坦平民的暴力行为。

法国总统府爱丽舍宫当天发表新闻公报说，马克龙在与内塔尼亚胡通电话时，特别强调加沙地带持续军事冲突造成的人道主义问题和“过多

的平民伤亡”，并表示以色列必须将武装分子和巴勒斯坦民众区分开来。马克龙对以色列在约旦河西岸针对巴勒斯坦平民的暴力升级表示严重关切并予以谴责，呼吁以色列尽一切努力防止暴力行为蔓延。

马克龙在通话中重申立即达成人道主义休战并最终实现停火的重要性，呼吁避免冲突扩大到其他地区。

马克龙在与阿巴斯通话时，谴

责了在约旦河西岸发生的针对巴勒斯坦平民的暴力行为，再次要求以色列当局结束此种暴力行为。他同时要求巴勒斯坦民族权力机构和地区国家谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列的袭击行为。

马克龙对阿巴斯表示，法国将进一步加大资金支持，增加人道主义航班等，并考虑接收救治加沙受伤人员，特别是儿童。

孟加拉国累计确诊登革热病例超30万例

新华社达卡11月20日电 孟加拉国卫生服务总局19日发布的数据显示，当日全国报告新增1291例登革热确诊病例，今年以来累计确诊病例已突破30万例，达301255例；当日全国报告登革热死亡病例6例，今年以来累计死亡病例已达1549例。

今年孟加拉国暴发该国有记录以来最严重登革热疫情。世界卫生组织在先前通报中说，孟今年间歇性降雨量大，高温和高湿导致蚊子滋生量增多。世卫组织呼吁人们通过使用驱蚊剂等方法遏制蚊媒疾病，穿长袖衣服，尽量减少人蚊接触。

为帮助孟加拉国抗击疫情，中方紧急援助的抗疫物资本月已运抵该国并投入使用。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病，主要通过蚊媒传播，多在热带和亚热带地区流行，典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等，严重时可致死。

哈马斯：以军袭击加沙地带致死人数超1.3万

新华社加沙11月19日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日发表声明说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

声明说，死者中有5500多名儿童和3500多名妇女，另有约6000人失踪。冲突共造成201名医护人员、22名

民防人员和60名记者死亡，加沙地带25家医院和152家医疗中心停止运营。

另据多家巴勒斯坦媒体19日报道，以军当天对加沙地带中部的努赛赖特难民营发动空袭，造成至少14人死亡。

以色列国防军和以色列国家安全总局(辛贝特)19日晚发表联合声明说，以军在加沙地带最大医院希法

医院地下发现一条长约55米“属于哈马斯”的地道，在地道入口旁发现一辆载有火箭弹、炸药、步枪等武器的汽车。哈马斯方面对此尚无回应。

以军15日宣布对希法医院采取军事行动，随后发表声明称在希法医院内发现哈马斯的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。

加沙地带：民众领取救济食物

11月19日，在加沙地带南部城市拉法，人们领取救济食物。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日发表声明说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

新华社发



日本青森县以东海域发生5.8级地震

新华社东京11月20日电 据日本气象厅消息，日本青森县以东海域20日上午发生5.8级地震，地震不会引发海啸。美国地质调查局地震速报显示此次地震为6.0级。

日本气象厅表示，地震发生在当地时间20日6时1分(北京时间5时1分)，震中位于青森县以东海域，震源深度50公里。青森县八户市部分地区震感较强，北海道函馆市、青森县青森市也有震感。

据当地消防部门消息，此次地震中有两人受伤。

日本媒体报道说，位于青森县东通村已停运的东通核电站震后没有发现异常。日本原燃公司也表示，位于青森县六所村的核废料处理厂没有异常。

乌拉圭和中国有广泛合作空间

乌拉圭天主教大学国际商务研究所所长伊格纳西奥·巴尔泰萨吉日前接受新华社记者专访时表示，乌拉圭和中国有广泛合作空间，期待乌拉圭总统拉卡列此次访华能与中方达成更多互惠合作共识，乌中合作未来可期。

巴尔泰萨吉表示，中国是乌拉圭最大的贸易伙伴，2022年乌中双边贸易额创新高。不仅仅在贸易方面，两国在全球议程、投资兴业、公共卫生、文化交流等方面都存在广泛的合作空间。

巴尔泰萨吉以农业和食品方面为例说，乌拉圭的农作物大规模种植和牛羊养殖经验丰富、技术成熟，而中国在农用无人机等农业科技领域世界领先，“中国无人机+乌拉圭农场”这样的合作有着很大的想象空间。

“另一个例子是推进能源转型和应对气候变化，这是乌中两国政府都认同并为之努力的全球议程。”巴尔泰萨吉说，“中国在能源转型方面取得了巨大成就，已成为世界上主要的太阳能光伏板和电动汽车生产国，乌拉圭也高度重视能源转型，大力发展清洁能源，在这一点上，乌中两国可以加强合作，为全球共同应对气候变化作出贡献。”

2018年，乌拉圭成为首个同中方签署共建“一带一路”谅解备忘录的南方共同市场成员国。巴尔泰萨吉说，共建“一带一路”不仅推动了乌拉圭基础设施建设，而且在两国政策沟通、贸易畅通、资金融通和民心相通等方面也取得诸多成果。

巴尔泰萨吉介绍说，乌拉圭有稳定优质的营商环境和开放的市场，同时又是南方共同市场成员国，

欢迎中国企业来乌拉圭投资。乌拉圭是亚洲基础设施投资银行成员，也是金砖国家新开发银行成员国，未来乌中金融合作，包括推进人民币国际化等方面前景广阔。

2017年，乌拉圭共和国大学开设乌拉圭首家孔子学院，近年来两国学者、学生的互访也越来越多。巴尔泰萨吉说：“我希望未来两国人文教育交流越来越密切，期待两国民众之间的了解也随之增进。”

巴尔泰萨吉表示，近年来越来越多的中国游客来到南美旅游，很多游客来到乌拉圭，领略美丽的大西洋海岸风光和历史古城的文化风情。“正因如此，我认为乌中之间的旅游业也有很大发展空间。”

“我对乌中关系未来的发展充满信心。”巴尔泰萨吉说。

新华社蒙得维的亚11月20日电

土耳其一货轮在黑海沉没 12名船员失联

新华社安卡拉11月20日电 土耳其内政部长耶尔利卡亚20日说，土耳其一艘货轮19日在黑海海域沉没，12名船员处于失联状态。

耶尔利卡亚在新闻发布会上说，这艘货轮19日从土耳其宗古尔达克省的埃雷利地区离港前往伊兹密尔省时，与防波堤相撞后沉没。据悉，事发时天气恶劣，海上风浪很大。